

---

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА МОНОГРАФІЮ АРМАШ НАДІЇ ОЛЕКСІЇВНИ**  
**«ДЕРЖАВНІ ПОЛІТИЧНІ ДІЯЧІ.**  
**СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ**  
**ЇХ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ»**

Знайомлячись зі змістом монографії та розмірковуючи над поставленими питаннями в першу чергу приходиться розуміння того, що давно назріла необхідність змін у підходах до розуміння адміністративних механізмів держави. Реалії сьогодення створюють нові управлінські інституції, ставлять нові цілі перед існуючими суб'єктами та підвищують ступінь відповідальності держави перед суспільством. Такі процеси вимагають активної участі в першу чергу юристів, їхнього супроводу будь-яких державно-правових реформ. Одним з таких напрямів є впровадження та діяльність державних політичних діячів. Суб'єкти державного управління з доволі складним статусом потребують виваженого підходу при нормативно-правовому регулюванні їх діяльності. На сьогодні в науці, на жаль, дуже мало уваги приділяється цій категорії публічних службовців, хоча існує безліч особливостей, що відрізняють їх від державних службовців, а тому потребують прискіпливого дослідження вченими-адміністративістами. Першим ґрунтовним дослідженням адміністративно-правового статусу державних політичних діячів, як раз і є рецензована праця Н.О. Армаш.

Не можна оминати увагою вдалу структуру монографії, яка містить чотири глави, кожна з яких присвячена окремому напрямку дослідження адміністративно-правового статусу державних політичних діячів. Звертає на себе увагу використання в якості основного аксіоматичного методу дослідження. Враховуючи відсутність сформованих теорій адміністративно-правового статусу цієї категорії осіб, авторка покладає в основу побудови нових знань постулати (аксіоми) теорії держави і права, політології та теорії управління. Її висновки ґрунтуються на матеріалах новітніх засадничих досліджень загально-правових проблем таких фундаторів як: В.Б. Авер'янов, О.Ф. Андрійко, Ю.П. Битяка, В.М. Шаповала та інших науковців. Робота виконана науковою, але водночас, цікавою і легкою для сприйняття мовою.

Тим не менш, у рецензованій праці є й спірні положення, які спонукають до додаткових роздумів і наукової полеміки. Зокрема, авторкою заперечується можливість віднесення до категорії державних політичних діячів Президента України. Проте, ця державна постать відіграє важливу роль у реалізації публічної влади. Тому, на наш погляд, викреслення Президента України з переліку державних політичних діячів є передчасним.

Незважаючи на вказане, з абсолютною впевненістю можна стверджувати, що монографія Н.О. Армаш «Державні політичні діячі. Становлення та перспективи їх адміністративно-правового статусу» є корисною і цікавою для всіх, хто цікавиться механізмами державного управління та проблемами адміністративного права.

Завідувач кафедри теорії держави і права Національної академії прокуратури України, д.ю.н., професор

**С.Г. Стеценко**